

Dodatečné informace č. 3 k zadávacím podmínkám

ZADAVATEL:

Národní archiv

Archivní 2257/4

149 00 Praha

IČO: 70979821

Pověřená osoba pro organizační zajištění zakázky:

Bohemia VZ, s.r.o.

Sídlem: Tusarova 1152/36, 170 00 Praha 7 – Holešovice,

Jednatel: Vlasta Pokorná

IČ: 288 82 831

Dodatečné informace č. 3

Z pověření zadavatele veřejné zakázky „**NDA, ZADÁVACÍ ŘÍZENÍ NA DODAVATELE STAVEBNÍCH PRACÍ, HLAVNÍ PRACOVIŠTĚ**“ zadávané v otevřeném řízení dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“) a zveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem zakázky 491730, Vám poskytujeme dodatečné informace k zadávacím podmínkám na základě dotazu uchazeče a rozhodnutí zadavatele takto:

Dotaz č. 1

Část výkazů výměr je uzamčená proti úpravám a proto vznášíme dotazy ohledně správnosti výpočtů:

- a) Ve výkazu výměr SO 06 –Venkovní osvětlení vzorce v buňkách E162 a G162 nezapočítávají hodnotu v řádku 106.
- b) Ve výkazu výměr SO 01 D.1.4.g Silnoproud nejsou nastaveny vzorce v buňkách H440, H442 a H444.
- c) Ve výkazu výměr SOHO D.1.4.g 2 Transformovna – Vzorečky E62, G62 a I62 nezapočítávají hodnotu v řádku 60; Vzorec v buňce E95 nezapočítává žádnou hodnotu; vzorce v buňkách E150, G150 a I150 nezapočítávají hodnotu v řádcích 140-143; vzorec v buňce E158,G158 a I158 nezapočítávají hodnotu v řádku 74
- d) Výkaz výměr SOHO D.1.4.h Slaboproud . Máme v buňkách J47 a N47 ocenit podružný materiál podle vlastního uvážení?
- e) Výkaz výměr SOPTO D.1.4h slaboproud. Máme v buňkách J70 a N70 ocenit podružný materiál podle vlastního uvážení?
- f) Ve výkazech výměr se objevují položky s nulovou výměrou. Máme u takových položek uvádět jednotkovou cenu, přestože se v těchto případech do celkové ceny nezapočítává žádná hodnota, nebo máme vepsat nulu?
- g) Ve výkazu výměr SO HO D.1.4.g část 5-záložní zdroj a paliv. Hospodářství je v řádku 36 uvedena „rezerva“ bez nastavené % hodnoty. Předpokládáme správně, že rezerva není součástí cenových nabídek a nebude proto oceněna?

Odpověď č. 1

Vzhledem k technickým potížím bude odpověď poskytnuta uchazečům v pátek dne 5.9.2014. Zadavatel se tímto dodavatelům omlouvá.

Dotaz č. 2

Ve výkazu výměr u objektu „ SO01_D11_12_VV“ , je špatně uvedeno u položky č. 87 celkové množství - Přesun hmot pro budovy zděné výšky do 6 m , dle našeho názoru je správná tonáž 9777,27 tun, žádáme Vás o úpravu množství ve výkazu výměr.

Odpověď č. 2

Vzhledem k technickým potížím bude odpověď poskytnuta uchazečům v pátek dne 5.9.2014. Zadavatel se tímto dodavatelům omlouvá.

Dotaz č. 3

Jakým způsobem bude zadavatel postupovat po podpisu smlouvy o dílo v případě, kdy se ukáže, že některá ze zařízení, výrobků či dodávek uvedená v zadávací dokumentaci budou vykazovat známky porušení §44, odstavce (11) zákona č. 137/2006 Sb. v platném znění o veřejných zakázkách (dále jen zákon), tzn. v zadávací projektové dokumentaci včetně výkazů výměr, či nabídkového položkového rozpočtu, podle které se bude realizovat veřejná zakázka budou uvedeny obchodní firmy, názvy nebo jména a příjmení, specifická označení zboží a služeb, které platí pro určitou osobu, popřípadě její organizační složku za příznačné, patenty na vynálezy, užité vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo označení původu, a to i ve spojení se slovy např., popř., referenční vzorek apod., nebo budou technické podmínky porušovat §45 a §46 zákona, tzn. budou stanoveny takovým způsobem, který by určitým dodavatelům zaručoval konkurenční výhodu např. tím, že v případě, kdy by zadavatel v pozici objednatele trval na dodržení všech požadovaných parametrů uvedených v zadávací dokumentaci, by bylo možné dodat pouze jeden konkrétní výrobek, zařízení, nebo dodávku, či službu? Bude uchazeči v pozici Zhotovitele v takových případech umožněno použití i jiných kvalitativně a technicky obdobných řešení?

Odpověď č. 3

Na základě ustan. § 44 odst. 11 zákona v případě, kdy zadávací dokumentace obsahuje požadavky nebo odkazy na obchodní firmy, názvy nebo jména a příjmení, specifická označení zboží a služeb, které platí pro určitou osobu, popřípadě její organizační složku za příznačné, patenty na vynálezy, užité vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo označení původu pokud by to vedlo ke zvýhodnění nebo vyloučení určitých dodavatelů nebo určitých výrobků, **umožňuje zadavatel použití jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení.**

Dotaz č. 4

SO HO - Hospodářský objekt

D1.4.a – Zařízení pro vytápění staveb

V rekapitulaci stavebních dílů jsou nesprávné součty, navíc HZS je započteno jak ve sloupci PSV, tak ve sloupci HZS. Prosíme o zaslání správného výkazu výměr.

Odpověď č. 4

Vzhledem k technickým potížím bude odpověď poskytnuta uchazečům v pátek dne 5.9.2014. Zadavatel se tímto dodavatelům omlouvá.

Dodatečné informace č. 3 jsou zveřejněny na profilu zadavatele:

<https://nacr.profilzadavatele.cz>

V Praze dne 04.09.2014

Vlasta Pokorná

.....
za pověřenou osobu
Bohemia VZ, s.r.o.